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Günlük Yatırım Bülteni 
Zayıf seyrin etkili olmaya devam ettiği piyasada 13,600 ilk 
önemli destek konumunda 

Küresel piyasalarda ABD-İran anlaşmasına yönelik beklentiler, petrol 
fiyatları, enflasyon beklentileri, yapay zekâ teması ve bilançolara yönelik 
haber akışı piyasaları şekillendirmeye devam ediyor. Cuma günü güçlü 
ABD tarım dışı istihdam verisi Fed’in bir sonraki faiz hamlesinin artış 
yönünde olacağına dair beklentileri arttırırken, dolar endeksi ve tahvil 
faizlerinin yükseldiğini ABD endekslerinin satış baskısı altında kaldığını 
takip ettik. Küresel risk barometresi olarak da izlenen ve rekor 
seviyelerden gerileyen S&P 500 endeksi teknoloji hisselerindeki kar 
satışları öncülüğünde Cuma gününü %2.6 düşüşle, teknoloji endeksi 
Nasdaq ise %4.8 düşüşle tamamladı. Çip üreticilerini izleyen Philadelphia 
Stock Exchange Semiconductor endeksi %10 düştü. 10 yıllık ABD tahvil 
faizi %4,55’e yükselerek iki haftanın en yüksek seviyesine ulaştı. Fed 
beklentilerine özellikle hassas olan 2 yıllık tahvil faizi %4.18’e yükselerek 
Şubat 2025’ten bu yana en yüksek seviyesini gördü. Bu sabah yapay zeka 
sektöründeki kar satışları, faiz artışı beklentilerinin güçlenmesi ve Orta 
Doğu’da karşılıklı çatışmaların yeniden başlaması nedeniyle yükselen 
petrol fiyatları eşliğinde risk iştahının baskı altında kalmaya devam ettiğini 
görüyoruz. Asya piyasalarının satış baskısı altında kaldığını görüyoruz. 
Almanya vadelileri %1.5 civarı, ABD vadelileri %0.1 civarı ekside. Bu hafta 
Avrupa Merkez Bankası faiz kararı (25 baz puan faiz artışı bekleniyor), 
ABD, Japonya ve Çin’de enflasyon verileri takip edilecek. Fed yetkilileri 17 
Haziran’da açıklanacak faiz kararı öncesi bu hafta sessizlik döneminde 
olacak. ABD’de güçlü istihdam ardından enflasyon verilerinde de güçlü 
sinyaller gelmesi faiz artışı beklentilerine destek olabilir.  

Günlük Takvim  

 Hazine 4 yıl vadeli TÜFE'ye endeksli tahvil ihalesi gerçekleştirecek 

 Hazine 1 yıl vadeli dolar cinsi tahvil ihalesi gerçekleştirecek 

 18:00 TCMB Mayıs Fiyat Gelişmeleri değerlendirmesini yayınlayacak 

Bültenden Başlıklar 

 Piyasa Yorumu 

 Sektör ve Şirket Haberleri 

o Bankacılık Sektörü Nisan Sonuçları 

o Agesa Emeklilik <AGESA TI> prim üretimi 

 Açıklanan Kar Payları 

 

 

 

 

 

Sermaye Piyasası

BIST-100 (TL)
BIST-100 (US$)
Günlük Değişim (TL) -%1.28
Günlük Hacim (BIST-100)
Günlük Hacim (BIST-TÜM) US$ 5,579 mn
Toplam Piyasa Değeri US$ 425.3 mlr
Halka Açıklık Oranı %27.1
3 Aylık Günlük İşlem Hacmi US$ 5973.204 mn

BIST-100 Getirisi (TL)

1 Haftalık / 1 Aylık %0.2 -%8.2
3 Aylık / 12 Aylık %7.0 %44.4

En çok artan TL/hisse Değişim

BRSAN 624.00    %7.6
EFOR 12.80      %6.2
TUPRS 240.80    %3.7
PATEK 24.98      %3.3
DSTKF 2,325.00 %3.0

En çok azalan TL/hisse Değişim

IZENR 9.94       -%10.0
MAGEN 50.85      -%9.9
TKFEN 136.90    -%9.8
KONTR 7.21       -%8.2
SARKY 29.58      -%6.7

Hacim US$mn Değişim

ASTOR 379        %0.1
AKBNK 217        -%15.2
ASELS 191        -%47.2
TRALT 179        %42.3
THYAO 164        -%45.0

13,694
298

US$ 3,743 mn
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Piyasa Yorumu  

Küresel piyasalarda ABD-İran anlaşmasına yönelik beklentiler, petrol fiyatları, enflasyon beklentileri, yapay zekâ teması ve 
bilançolara yönelik haber akışı piyasaları şekillendirmeye devam ediyor. Cuma günü güçlü ABD tarım dışı istihdam verisi 
Fed’in bir sonraki faiz hamlesinin artış yönünde olacağına dair beklentileri arttırırken, dolar endeksi ve tahvil faizlerinin 
yükseldiğini ABD endekslerinin satış baskısı altında kaldığını takip ettik. Küresel risk barometresi olarak da izlenen ve rekor 
seviyelerden gerileyen S&P 500 endeksi teknoloji hisselerindeki kar satışları öncülüğünde Cuma gününü %2.6 düşüşle, 
teknoloji endeksi Nasdaq ise %4.8 düşüşle tamamladı. Çip üreticilerini izleyen Philadelphia Stock Exchange Semiconductor 
endeksi %10 düştü. 10 yıllık ABD tahvil faizi %4,55’e yükselerek iki haftanın en yüksek seviyesine ulaştı. Fed beklentilerine 
özellikle hassas olan 2 yıllık tahvil faizi %4.18’e yükselerek Şubat 2025’ten bu yana en yüksek seviyesini gördü. Bu sabah 
yapay zeka sektöründeki kar satışları, faiz artışı beklentilerinin güçlenmesi ve Orta Doğu’da karşılıklı çatışmaların yeniden 
başlaması nedeniyle yükselen petrol fiyatları eşliğinde risk iştahının baskı altında kalmaya devam ettiğini görüyoruz. Asya 
piyasalarının satış baskısı altında kaldığını görüyoruz. Almanya vadelileri %1.5 civarı, ABD vadelileri %0.1 civarı ekside. Bu 
hafta Avrupa Merkez Bankası faiz kararı (25 baz puan faiz artışı bekleniyor), ABD, Japonya ve Çin’de enflasyon verileri takip 
edilecek. Fed yetkilileri 17 Haziran’da açıklanacak faiz kararı öncesi bu hafta sessizlik döneminde olacak. ABD’de güçlü 
istihdam ardından enflasyon verilerinde de güçlü sinyaller gelmesi faiz artışı beklentilerine destek olabilir.  

 Yurtiçine baktığımızda ise BIST-100 endeksinde zayıf eğilim etkisini sürdürürken siyasi gelişmeler, ekonomi ve faiz politikası 
piyasaları şekillendiren ana konu başlıkları olmaya devam ediyor. Bu hafta yurt içinde TCMB’nin açıklayacağı faiz kararı ve 
siyaset tarafında CHP’de TBMM grubu ile parti meclisinin toplantıları izlenecek. Savaş öncesi TCMB'nin yavaş da olsa faiz 
indirimlerine yıl boyunca devam edebileceğini öngören piyasa son durumda TCMB'nin 2026'nın büyük bölümünde faiz 
indirimine gidemeyeceğini düşünüyor. Piyasada faiz artışı tartışmaları da öne çıkarken 11 Haziran'daki PPK toplantısında 
tüm seçeneklerin masada olduğunu not edelim. Bugün Hazine ihaleleri ve EKK izlenecek. EKK'da Orta Vadeli Program 
kapsamındaki yapısal reform eylemlerinin değerlendirilmesi, uluslararası iş gücünün istihdamına yönelik çalışmalar ve "tek 
durak ofis" uygulamasına yönelik çalışmalarda gelinen son durum ele alınacak. Bugün ayrıca Mayıs ayı reel efektif döviz 
kuru endeksi ile Hazine'nin yapacağı borçlanmalar takip edilecek. Hazine, bugün Mayıs 2030 itfalı TÜFE'ye endeksli tahvilin 
yeniden ihracı ile bir yıl vadeli dolar cinsi sabit kuponlu tahvil ve kira sertifikasının doğrudan satışını gerçekleştirecek.  

Bu sabah:   

- Risk iştahı zayıf. Asya piyasalarında satış baskısı etkili    

- Almanya vadelileri %1.4 ekside, ABD vadelileri yatay 

- Cuma günkü sert yükseliş ardından dolar endeksi hafif ekside.  

- Altın geriliyor, petrol yükseliyor 

- Gelişmekte olan ülke döviz kurları dolara karşı yatay   

Zayıf seyrin etkili olmaya devam ettiği piyasada 13,600 ilk önemli destek konumunda. Cuma günü satıcılı bir seyir izleyen 
hisse senedi piyasasında BİST100 Endeksi günü %1,28'lik kayıpla 13,694 seviyesinden tamamladı. Hafta boyunca dalgalı 
bir seyir izleyen piyasada, haftanın ilk yarısında elde edilen kazanımların korunamadığı ve 14,250 direncinin test edilmesini 
takiben başlayan aşağı yönlü seyrin etkisini sürdürdüğünü görüyoruz. Genel olarak baktığımızda ise, bayram öncesinde 
13,000 bölgesinden başlayan yükseliş hareketinin, tepki kalıbında kalmaması için 13,660/13,600 aralığını önemli bir destek 
olarak izliyoruz. Bu bölgenin korunabilmesi, kısa vadeye yönelik yukarı yönlü ihtimalleri gündemde tutacaktır. Bu paralelde 
yukarı yöndeki çabaların güçlenebilmesi için öncelikle 14,000, ardından da son minör direnç bölgesi konumundaki 14,250 
üzerinde kalıcı fiyatlamalara ihtiyaç olduğunu söyleyebiliriz. Aşağı yönde ise, 13,600 altındaki kalıcı fiyatlamalarda kısa 
dönemli zayıflamanın ilk etapta ara bir yükselen trend desteği olarak da yorumlanabilecek 13,400'lere doğru devam etmesi 
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beklenebilir. Orta vadeli resimde ise, ana destek olarak, USD bazındaki analizde son gerilemenin destek bulduğu 280 USD 
bölgesini ( TRY 12,900/13,000) takip etmeyi öneriyoruz. 

Bugün Hazine ve Maliye Bakanlığı 4 yıl vadeli TÜFE’ye endeksli 6 ayda bir kupon ödemeli devlet tahvilinin yeniden ihracı ile 
1 yıl vadeli ABD doları cinsi 6 ayda bir kupon ödemeli tahvil ile 1 yıl vadeli ABD doları cinsi 6 ayda bir kira ödemeli sukuğun 
doğrudan satışlarını gerçekleştirecek. Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) 14:30’da mayıs ayı reel efektif döviz kuru 
verisini açıklayacak. TCMB saat 18:00’de Mayıs Fiyat Gelişmeleri değerlendirmesini yayımlayacak. Bu hafta yurt içinde 
TCMB’nin açıklayacağı faiz kararı ve siyaset tarafında CHP’de TBMM grubu ile parti meclisinin toplantıları izlenecek. 
Yurtdışında Avrupa Merkez Bankası faiz kararı (25 baz puan faiz artışı bekleniyor), ABD, Japonya ve Çin’de enflasyon verileri 
takip edilecek. Fed yetkilileri 17 Haziran’da açıklanacak faiz kararı öncesi bu hafta sessizlik döneminde olacak. ABD’de geçen 
hafta açıklanan tarım dışı istihdam verisi faiz artış beklentilerine destek olduğunu takip ettik. Yüksek petrol fiyatları, yapışkan 
enflasyon ve işgücü piyasasının dirençli olduğuna dair işaretler, Fed’in bir sonraki faiz hamlesinin artış olacağına dair 
beklentilere destek olabilir. Yüksek petrol fiyatları ve yeniden hızlanan enflasyonla birleştiğinde, haziran ayında, Fed Başkanı 
Kevin Warsh yönetimindeki ilk toplantıda gevşeme eğilimine işaret eden ifadelerin kaldırılması bekleniyor.  

Sektör ve Şirket Haberleri  
Bankacılık Sektörü Nisan Sonuçları 

Bankacılık sektörünün Nisan net kârı 75 milyar TL olarak gerçekleşti. Bu rakam aylık olarak %38 düşüşe, yıllık olarak 
ise %57 artışa işaret etmektedir. Sektörün özkaynak karlılığı Nisan’da %21 seviyesindedir (4A25: %25). Aylık net kar 
düşüşünde marjlarda düşüş temel neden. Net faiz marjı aylık 53 baz puan geriledi ve net faiz gelirlerini aşağı çekti. 
Gerileyen komisyon gelirleri ve bozulan ticari&kur&swap sonuçları da karlılığı baskıladı. Nisan’da TL faizlerin yüksek 
seyri bu durumun temel nedeni.  

Bu bozulmanın temel nedenleri 214 baz puan gerileyen TL kredi-mevduat makası ve 53 baz puan düşen TL menkul kıymet 
getirileri. TL mevduat faizleri 141 baz puan artarken, TL kredi getirileri ise 73 baz puan geriledi. Nisan’da net faiz marjı aylık 
53 baz puan geriledi. 

Aylık bazda yatırım bankaları aylık %16 kar artışı ile sektöre göre daha olumlu ayrıştı. TSKB (HF: 19TL, AL) bu grupta 
yer almaktadır. Yatırım bankalarının görece olumlu ayrışmasının temel etkeni, TL fonlamalarının sınırlı olması ve bu sayede 
marjlarını görece koruyabilmeleri kaynaklı.  

Nisan verileri, bankaların karlılıklarının yüksek seyreden TL faizler kaynaklı beklentilerimize paralel olarak 2.çeyrekte 
zayıf olacağına işaret ediyor. AKBNK (HF: 100TL, AL) ve VAKBN (HF: 42TL, AL) Model Portföyümüzde yer alan bankalar. 
İleri dönük olarak jeopolitik gelişmeler ve petrol fiyatlarının bankacılık sektörü hisseleri için ana belirleyici olmasını tahmin 
ediyoruz. 

 

 

 

 

 

 

 

Raporun tamamına linkten ulaşabilirsiniz. 

 

 

https://www.ykyatirim.com.tr/mailing/a6d8ea61-49d8-450d-bc23-994fabedfa80.pdf
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Agesa Emeklilik <AGESA TI> prim üretimi 
Agesa Emeklilik Mayıs ayında hayat segmentinde 2.8 milyar TL brüt prim üretimi gerçekleştirdi. Bu rakam yıllık %39 artış 
gösterirken, önceki aya göre ise %6 artışa işaret etmektedir.  İlk beş ayda toplam prim üretimi %46 artış gösterdi.  

Hisse için 12 aylık hedef fiyatımız 320TL ve AL tavsiyemiz mevcut. Hisse 2026 tahminlerimize göre 2.8x PD/DD ve 5.8x F/K 
ile işlem görmektedir ve %58 özkaynak karlılığı öngörüyoruz. Açıklanan veriyi hisse için nötr olarak değerlendiriyoruz. 
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Haftalık Veri Akışı 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15:30 	ABD haftalık işsizlik maaşı 
başvuruları verisi açıklanacak

15:30 	ABD - ÜFE 

12 Haziran Cuma

15:30 	ABD - TÜFE (önceki: %3.8)
15:15 	Avrupa Merkez Bankası (ECB) 

faiz kararını açıklayacak (25 baz 
puan faiz artışı bekleniyor)

Hazine 4 yıl vadeli TÜFE'ye endeksli 
tahvil ihalesi gerçekleştirecek

Hazine 4 yıl vadeli tahvil ihaleleri 
gerçekleştirecek

02:50	 Japonya’da üretici enflasyonu 
verileri açıklanacak

Hazine 2 yıl vadeli tahvil ihaleleri 
gerçekleştirecek

10:00 	TR - Cari İşlemler Dengesi 
(önceki: -9.7 milyar $)

18:00 	TCMB Mayıs Fiyat Gelişmeleri 
değerlendirmesini yayınlayacak

10:00 	TR - Sanayi Üretimi (önceki: 
%-1.1)

14:30	 TR - Yabancı yatırımcıların 
bono ve hisse stoku (5 Haziran)

8 Haziran Pazartesi 9 Haziran Salı 10 Haziran Çarşamba 11 Haziran Perşembe

Hazine 1 yıl vadeli dolar cinsi tahvil 
ihalesi gerçekleştirecek

04:30 	Çin'de enflasyon verileri 
açıklanacak

14:00 	TR - TCMB Faiz Kararı - 
Haftalık Repo (önceki: %37)
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Açıklanan Kar Payları  (*) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(*) 

(1) Borsa İstanbul’da işlem gören şirketlerce KAP’a yapılan kar payı (temettü) açıklamalardan derlenmiştir. Burada yer verilen tutarlar ve tarihler, Şirket 
Yönetim Kurulları tarafından Şirket Genel Kurul onayına sunulan teklifleri de içermektedir ve Genel Kurul’da iptal/değişiklik kararları çıkabillir. Dağıtma 
tarihinden 1 gün önce hisseye sahip olunması kardan pay almak için yeterlidir. Kaynak: www.kap.gov.tr 

(2) Son işlem günü kapanış fiyatı.  

(3) PBK: Pay Başı Kar; Brüt: Vergi Kesintisi Öncesi; Net: Vergi Kesintisi sonrası 

(4) Kar Payı Verimi: Pay Başı Brüt Kar Payı / Kapanış Fiyatı 

(5) Kar Dağırım Oranı: Toplam Dağıtılacak Brüt Kar Payı / Geriye Dönük 12 Ay TFRS/TMS  Net Karı ; Şirketlerin Dağıtılabilir Net Karı, TFRS/TMS  Net 
Karından, yasal düzenlemeler nedeniyle farklılık gösterebilir. Bu çalışmada, fikir vermesi açısından, payda kısmında TFRS/TMS  Net Karı dikkate 
alınmıştır. Öte yandan, şirketler, Geçmiş Yıl Karları’nı da dağıtıma konu edebilecekleri için, bu oranın %100’ün üzerine çıkması mümkündür. 

Hisse Dağıtma 
Tarihi (1)

Kapanış 
Fiyatı (2)

PBK (Brüt)             
(3)

PBK (Net)              
(3)

 Kar Payı 
Verimi % (4) Hisse Dağıtma 

Tarihi (1)
Kapanış 
Fiyatı (2)

PBK (Brüt)             
(3)

PBK (Net)              
(3)

 Kar Payı 
Verimi % (4)

06.26 08.26
SKBNK 8.06.2026 12.71 0.06 0.05 0.47 BOBET 5.08.2026 18.76 0.40 0.34 2.13
SMRVA 8.06.2026 15.46 0.19 0.16 1.23 DOAS 13.08.2026 183.10 15.00 12.75 8.19
ATATP 10.06.2026 230.20 1.00 0.85 0.43 AHGAZ 24.08.2026 31.00 0.06 0.05 0.19
YAPRK 10.06.2026 13.40 0.03 0.02 0.22 ENERY 25.08.2026 8.68 0.02 0.01 0.23
BULGS 15.06.2026 41.52 0.09 0.09 0.22 TURSG 27.08.2026 12.79 0.30 0.26 2.35
AAGYO 17.06.2026 17.35 0.43 0.43 2.47 SUWEN 31.08.2026 7.81 0.18 0.15 2.30
BIMAS 17.06.2026 377.25 4.00 3.40 1.06 09.26
EMPAE 18.06.2026 119.10 0.10 0.09 0.08 BRKSN 4.09.2026 8.47 0.06 0.05 0.71
ULKER 19.06.2026 115.80 5.73 4.87 4.95 LIDER 8.09.2026 122.40 0.04 0.03 0.03
MHRGY 22.06.2026 4.60 0.07 0.07 1.48 BULGS 15.09.2026 41.52 0.09 0.09 0.22
KTLEV 23.06.2026 148.50 0.10 0.08 0.07 BIMAS 16.09.2026 377.25 5.00 4.25 1.33
SVGYO 23.06.2026 19.30 0.01 0.01 0.05 BIGCH 18.09.2026 6.82 0.10 0.09 1.47
AHSGY 24.06.2026 20.10 0.08 0.08 0.38 PETUN 21.09.2026 12.39 0.25 0.21 2.02
CEMTS 24.06.2026 10.18 0.30 0.26 2.95 GIPTA 22.09.2026 72.25 0.01 0.01 0.01
EKGYO 24.06.2026 19.23 0.60 0.60 3.12 MACKO 22.09.2026 40.00 1.80 1.53 4.50
OZKGY 24.06.2026 13.67 0.20 0.20 1.46 TAVHL 22.09.2026 257.50 1.80 1.53 0.70
VKGYO 24.06.2026 2.75 0.10 0.10 3.64 MOPAS 25.09.2026 40.08 0.27 0.23 0.67
SRVGY 25.06.2026 3.03 0.08 0.08 2.54 LKMNH 28.09.2026 15.82 0.23 0.20 1.45
ISKPL 26.06.2026 15.21 0.0004 0.0004 0.00 DESA 30.09.2026 12.27 0.08 0.07 0.68

HLGYO 26.06.2026 6.21 0.58 0.58 9.34 KIMMR 30.09.2026 16.76 0.21 0.18 1.25
EGEGY 30.06.2026 29.10 0.30 0.30 1.03 SUMAS 30.09.2026 408.50 2.17 1.84 0.53
ISSEN 30.06.2026 8.48 0.04 0.03 0.47 TUPRS 30.09.2026 240.80 6.75 5.73 2.80
KIMMR 30.06.2026 16.76 0.21 0.18 1.24 10.26
LOGO 30.06.2026 147.60 5.26 4.47 3.57 AEFES 5.10.2026 20.36 0.17 0.14 0.83

PSGYO 30.06.2026 3.30 0.01 0.01 0.31 EBEBK 15.10.2026 86.90 0.63 0.53 0.72
SUMAS 30.06.2026 408.50 2.17 1.84 0.53 BASCM 21.10.2026 15.89 1.06 0.90 6.67
ZRGYO 30.06.2026 16.91 0.09 0.09 0.55 OSMEN 26.10.2026 7.35 0.05 0.04 0.68

07.26 SRVGY 26.10.2026 3.03 0.08 0.08 2.54
INDES 1.07.2026 12.04 0.22 0.18 1.81 MEDTR 27.10.2026 29.96 0.11 0.10 0.37
KCAER 1.07.2026 14.13 0.17 0.14 1.20 DESA 30.10.2026 12.27 0.10 0.08 0.78
DOFER 2.07.2026 34.14 0.19 0.16 0.56 11.26
BRKSN 3.07.2026 8.47 0.06 0.05 0.71 LIDER 6.11.2026 122.40 0.04 0.03 0.03
LILAK 6.07.2026 34.38 1.53 1.30 4.44 KBORU 10.11.2026 23.64 0.02 0.02 0.08

OZSUB 6.07.2026 29.40 0.62 0.52 2.11 GIPTA 17.11.2026 72.25 0.01 0.01 0.01
MEYSU 7.07.2026 17.58 0.05 0.04 0.28 ASELS 24.11.2026 363.00 0.43 0.36 0.12
LIDER 8.07.2026 122.40 0.04 0.03 0.03 DESA 30.11.2026 12.27 0.10 0.08 0.78
PNLSN 8.07.2026 48.90 0.69 0.58 1.41 12.26
GIPTA 14.07.2026 72.25 0.01 0.01 0.01 TCELL 9.12.2026 105.10 4.00 3.40 3.81

GENKM 14.07.2026 16.84 0.21 0.17 1.22 EBEBK 15.12.2026 86.90 0.63 0.53 0.72
EGPRO 16.07.2025 38.28 0.64 0.55 1.67 BIMAS 16.12.2026 377.25 5.00 4.25 1.33
GOLTS 17.07.2026 332.00 4.17 3.54 1.26 SRVGY 25.12.2026 3.03 0.08 0.08 2.54
BASGZ 20.07.2026 48.80 2.00 1.70 4.10 MEDTR 28.12.2026 29.96 0.11 0.10 0.37
KTLEV 21.07.2026 148.50 0.10 0.08 0.07 02.27
TAVHL 21.07.2026 257.50 1.80 1.53 0.70 SRVGY 25.02.2027 3.03 0.08 0.08 2.54
GRTHO 22.07.2026 208.50 0.45 0.38 0.22
MERCN 28.07.2026 23.20 0.21 0.18 0.91 ACSEL 153.10 0.30 0.26 0.20
MEDTR 29.07.2026 29.96 0.11 0.10 0.37 AKFGY 2.75 0.01 0.01 0.50
OSMEN 29.07.2026 7.35 0.05 0.04 0.68 ARASE 116.10 2.00 1.70 1.72
MOPAS 31.07.2026 40.08 0.27 0.23 0.67 BVSAN 121.90 0.73 0.62 0.60

DURKN 20.80 0.09 0.08 0.43
ELITE 40.88 0.10 0.09 0.24
FORTE 91.90 0.52 0.44 0.57
FLAP 15.00 0.11 0.09 0.71

GLYHO 15.28 0.10 0.09 0.67
GWIND 26.46 0.74 0.63 2.80
ISBIR 76.35 1.00 0.85 1.31

KLSYN 13.57 0.15 0.13 1.11
KRVGD 3.13 0.04 0.03 1.16
SDTTR 242.10 0.09 0.08 0.04
SUNTK 31.80 0.52 0.44 1.64
VERTU 39.82 0.30 0.30 0.75
VERUS 601.00 0.10 0.09 0.02

Ödenme Tarihi Belli Olmayanlar
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ÇEKİNCE: 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı 
hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada 
yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun 
olmayabilir.  Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun 
sonuçlar doğurmayabilir.  Söz konusu rapor belli bir kişiye veya mali durumları, risk ve getiri tercihleri benzer nitelikteki 
bir gruba yönelik olarak hazırlanmamıştır. Belirli bir getirinin sağlanacağına dair herhangi bir vaat veya taahhütte 
bulunulmamaktadır. Tüm yorum ve tavsiyeler öngörü, tahmin ve fiyat hedeflerinden oluşmaktadır. Zaman içinde piyasa 
koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle söz konusu yorum ve tavsiyelerde değişikliğe gidilebilir. Size uygun 
olan yatırım araçlarının ve işlemlerin kapsam ve içeriği uygunluk testi neticesinde belirlenir. Uygunluk testi, yatırım 
kuruluşu tarafından pazarlanan ya da müşteri tarafından talep edilen ürün ya da hizmetin müşteriye uygun olup 
olmadığının değerlendirilmesi amacıyla, müşterilerin söz konusu ürün veya hizmetin taşıdığı riskleri anlayabilecek bilgi 
ve tecrübeye sahip olup olmadıklarının tespit edilmesidir. Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk 
testi ile tespit edilecek risk grubunuz  ve getiri beklentiniz ile uyumlu olmayabilir. Bu nedenle, uygunluk testi neticesinde 
risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve 
tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi ve veriler, araştırma grubumuz tarafından güvenilir 
olduğuna inanılan kaynaklardan derlenmiş olup, doğrulukları ayrıca araştırılmamıştır. Bu nedenle, bu bilgilerin tam veya 
doğru olmaması nedeniyle doğabilecek zararlardan Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları sorumlu 
değildir. Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından farklı bölümlerde istihdam edilen kişilerin veya Yapı Kredi 
Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin ortaklarının ve iştiraklerinin bu raporda yer alan tavsiyelerle veya görüşlerle hemfikir 
olmaması mümkündür. Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile piyasanın işleyişinden kaynaklanan makul 
nedenlerden dolayı, Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ortakları, çalışanları, yöneticileri ve bunlarla doğrudan ve 
dolaylı olarak ilişkileri bulunan istihdam ilişkisi doğuracak bir sözleşme çerçevesinde veya herhangi bir sözleşme 
olmaksızın çalışan ve tavsiyenin hazırlanmasına katılan tüm gerçek veya tüzel kişiler ile müşterileri arasında önlemeyen 
çıkar çatışması ve objektifliği etkilemesi muhtemel nitelikte ilişkiler doğabilir. Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş., 
ortakları veya iştirakleri, Sermaye Piyasası Kurulu tarafından yetkilendirildikleri yatırım hizmetleri ve faaliyetleri ile yan 
hizmetlerini, bu raporda bahsi geçen şirketlere, muhtelif zamanlarda, sunmayı teklif edebilir veya sunabilir. Muhtelif 
zamanlarda, Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin, ortaklarını, iştiraklerinin ve işbu kapsamdaki yöneticilerinin, 
yetkililerinin, çalışanlarının veya temsilcilerinin, doğrudan veya dolaylı olarak, raporda bahsi geçen işlemler, menkul 
kıymetler veya emtialar üzerinde pozisyonları bulunabilir veya farklı nedenlerle ilgi ve ilişkileri bulunabilir. Söz konusu 
çıkar çatışması durumlarında Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş., internet sitesinde yer alan Çıkar Çatışması 
Politikası uyarınca hareket eder. Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı 
Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere 
gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. 
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